Vyber, ¢o oznacuje skratka SMS:
A: kratku textovu spravu posielanu cez mobilny telefon
B: elektronicku postu
C: Slovnik moderného slangu

2. Preéiarkni slovo, ktoré nepatri do radu:
doktor — pacient — lekarnik — dedo — Vlado — Specialista

3. Zakruzkuj moznost, ktora vyjadruje, ¢o sa skloruje podla vzoru chlap:
A: nezivotné podstatné mena muzského rodu zakoncené na spoluhlasku
B: Zivotné podstatné mena zakon¢ené na spoluhlasku alebo samohlasku -o

C: zivotné podstatné mena zakoncene na -a

4.  Zakruzkuj moznost, ktora je pravdivym tvrdenim, ¢o sa sklofuje podla vzoru dub:
A: nezivotné podstatné mena muzského rodu zakonéené na makku spoluhlasku
B: nezivotné podstatné mena muzského rodu zakoncené na tvrdu a obojaku spoluhlasku
C: zivotné podstatné mena zakoncené na spoluhlasku alebo samohlasku -o +
5. Ozna¢, v ktorej moznosti sa slova skloruju podla vzorov: 1. dub, 2. chlap, 3. stroj, 4. hrdina:
A: topol, chlapec, klug, traktorista
B: kniha, zZiak, lavica, huslista
C: strom, skolnik, stetec, kolega

6. ,PrincBajaja bojoval na hrade.” Ani jedno z podstatnych mien vo vete sa neskloruje podla vzoru:
A: dub
B: hrdina
C: stroj

7.  V ktorej moznosti sa nesklofiuju vietky podstatné mena
podla rovnakého vzoru?
A: v lavici, s udicou, o ponozke, so Sonou
B: priujovi, s Matom, o lekarovi, priatelia
C: mrkvy, na rukach, s Martinou, o soche

8. Vyber moznost, v ktorej sa nachadza pravopisna chyba:
A: o opravarovi, s hribmi, nové domy

B: staré motori, o Petrovi, s kamaratmi
C: drevené stoly, kapustné hlavy, s k



